

加强党史学习教育 讲好郑东红色故事



投稿请扫二维码

今年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”开局之年,是“两个一百年”历史交汇点。在这重要的时间节点,为庆祝中国共产党成立100周年,弘扬郑东新区精神,讲好郑东新区红色故事,加强党史学习教育,凝心聚力为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗,《郑州晚报·郑东时报》特开设《奋斗百年路 启航新征程》栏目。

商都路党工委 组织集中观看红色话剧《二七风暴》

本报讯 为推进党史学习教育走向深入,营造“讲好红色故事,传承红色精神”的浓厚氛围,6月18日下午,商都路党工委组织集中观看红色话剧《二七风暴》。郑东新区党史学习教育领导小组办公室常务副主任、白沙园区党工委委员、二级调研员陈传敏,郑东新区党史学习教育领导小组办公室巡回指导组组长、郑东新区人事劳动局副局长段连增,郑东新区党史学习教育领导小组办公室综合协调组组长、郑东新区信息中心主任陈利凯,商都路党工委书记张俊忠、办事处主任高林广,全体干部职工、各村(社区)“两委”成员、“两新”党

组织负责人、辖区公共事业单位等相关人员参加。

话剧开始前,张俊忠致辞,他说话剧《二七风暴》走进办事处,这是以艺术的形式展现历史的风采,用艺术的手法呈现红色文化的魅力,相信通过本场话剧的成功演出,必将进一步掀起辖区广大干部群众传承红色基因、弘扬革命精神的热潮。接着,话剧正式开演。该话剧讲述了1922年中共党员林祥谦和施洋带领工人在郑州举行京汉铁路总工会成立大会,遭到军阀吴佩孚阻挠,为了党的事业和革命斗争需要,他们发动“二七”大罢工与反动统治阶级进行坚决斗争,遭到军

阀镇压,为无产阶级革命事业献出宝贵生命的故事。演员们以饱满的热情重温了那段红色历史,淋漓尽致地展现了共产党人高尚的革命情怀和人格魅力。林祥谦、施洋等革命先烈的壮烈事迹,让现场观众深受触动、深受教育、深受鼓舞。最后,全场观众起立,面对鲜红的党旗,重温了入党誓词。

为庆祝建党百年,商都路党工委、办事处筹划开展了书记讲党课、红色书画展、企业家联谊会、党史知识竞赛等十个系列活动,充分发挥体育公园、商都路党群服务中心阵地作用,积极营造“学党史、颂党恩、跟党走”的浓厚氛围。下一步,



商都路党工委、办事处将持续深化党史学习教育,抓紧抓实为群众办实事活动,不断聚人心、鼓士气、促发展、惠民生,推

进商都路辖区各项事业再上新台阶。

记者 王阳
通讯员 戚江涛 文/图

金光路办事处 颂歌献给党 永远跟党走



本报讯 6月18日,“永远跟党走——金光路办事处庆祝中国共产党成立100周年村(社区)群众合唱展演”盛大开唱。参加此次合唱展演的300余名选手均为金光路办事处辖区群众及机关干部,选手们

分别以村(社区)为单位,组成了5支合唱队伍。在过去的半个多月里,参演选手都为自己能够参加本次建党百年庆祝活动而感到欣喜与光荣,他们不顾白天忙碌的疲惫,积极利用每晚短暂重合的休息

时间,坚持紧锣密鼓筹备,争分夺秒排练,以最佳风采为党的百年华诞献礼。

下午3时,来自郑东新区农工办等单位及金光路辖区的800余名观众齐聚活动现场,共同观看“永远跟党走——金光路办事处庆祝中国共产党成立100周年村(社区)群众合唱展演”。金光路党工委副书记王文彬致开幕辞。

“没有共产党就没有新中国……”一号队伍柳园口村合唱队一登场,就用整齐嘹亮的歌声宣告了比赛环节的正式开始。随后,柳园口村合唱队又以《我的祖国》接唱《没有共产党就没有新中国》,两支歌曲都抒发出他们对党和祖国的一片赤诚与由衷热爱,赢得

了观众的热烈掌声。随后,徐庄村、刘江村、贾陈社区及马楼村4支合唱队伍各自展演两首曲目,唱出了天地广袤、江河澎湃,唱出了民族团结、复兴辉煌,唱出了自信坚毅、斗志昂扬,表达了对中国共产党领导下人民团结一心推进社会主义事业建设的无限赞美。台上一首首耳熟能详、直抵人心的歌曲引发了台下观众一次又一次的大合唱,在全场掀起了一波又一波的高潮。

全部展演结束后,经现场评比,刘江村合唱队荣获本次展演第一名,贾陈社区、徐庄村及马楼村三组合唱队并列第二,柳园口村合唱队排名第三。各合唱队代表上台领奖并合影留念。

据悉,自3月份以来,金光路党工委、办事处积极组织机关干部、辖区群众、在校师生等各类群体,先后举办了“红色基因代代传”红色文化大讲堂主题活动、“永远跟党走、奋进新征程”诗歌朗诵活动等形式多样、参与广泛、老百姓喜闻乐见的活动30余场,传递向上正能量,弘扬时代新风气,全办上下“听党话、感党恩、跟党走”的氛围更加浓厚。金光路党工委、办事处今后将继续坚持人民至上,筑牢筑强基层战斗堡垒,大力推进党员干部队伍与辖区建设向优向好发展,以丰富活动与优异成绩献礼党的百年华诞。

记者 王阳
通讯员 赵勇斌 文/图

龙子湖街道 红色诵读演讲比赛 迎建党百年

本报讯 为进一步深化党史学习教育,激励广大党员干部坚守理想信念,积极担当作为,6月18日下午,龙子湖街道举办“学百年党史 迎建党百年”红色诵读演讲比赛,来自12个社区的14支队伍参赛,全体班子成员、部门负责人、社区“两委”干部观看了此次比赛。

演讲比赛中,选手们用声情并茂、饱含深情、生动活泼的演讲,赞颂伟大的党、伟大的祖

国,深情抒发对党和祖国的热爱之情。比赛共评出一等奖1名、二等奖3名、三等奖10名。街道党工委副书记张利刚为荣获一等奖的选手颁奖。参赛选手们纷纷表示,要在建党百年之际认清历史方位、汲取经验智慧、激发前进力量。

随着党史学习教育的深入开展,街道广大党员干部将更加深刻理解和把握党史学习教育的重大意义,把学习教育成

果体现在工作实绩上,体现在街道发展成效上,以优异成绩庆祝党的百年华诞。下一步,龙子湖街道将继续开展红色观影周、文艺展演、红色七月志愿行等庆祝建党100周年系列活动,以居民喜闻乐见的文艺活动形式,引导大家继承和发扬党的光荣传统和优良作风,激发辖区党员居民爱党爱国的热情,为党献上最诚挚的祝福。

记者 王阳 通讯员 宁露 文/图

